	KALKULACJA OFERTOWA CZ II


	UTRZYMANIE PUBLICZNYCH ŚRÓDLĄDOWYCH WÓD POWIERZCHNIOWYCH ORAZ URZĄDZEŃ WODNYCH NA TERENIE         DZIAŁANIA ZARZĄDU ZLEWNI W OSTROŁĘCE- część 2


	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jed.
	Cena

jednostkowa

netto[zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	Rzeka Czeczotka I  km  0+750 -16+850 tj. 16,10 km

	1
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki. Średnia szerokość skarpy 2,60m x 2 x 16100m = 83720m2 = 8,37ha x 60% = 5,02ha.
	ha
	5,02
	
	

	2
	Ręczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki wraz z wygrabieniem. Średnia szerokość skarpy 2,60m x 2 x 16100m = 83720m2 = 8,37ha x 40% = 3,35ha.
	ha
	3,35
	
	

	3
	Mechaniczne wykoszenie porostów z dna rzeki wraz z wygrabieniem. Średnia szerokość dna 1,85m x 16100m = 29785m2  = 2,98ha x 50%= 1,49ha..
	ha
	1,49
	
	

	4
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie porostów z dna rzeki.  Średnia szerokość dna 1,85m x 16100m = 29785m2  = 2,98ha x 50%= 1,49ha.
	ha
	1,49
	
	

	5
	Usunięcie przetamowań i przymulisk z koryta rzeki:            
Robotnicy                                                                                                      Koparka jednonaczyniowa0,15m³ 
	                  r-g        m-g


	     32,00 12,00


	
	

	6
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki    
	ha
	0,02
	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8% ( 1+2+3+4+5+6)
	

	Wartość prac brutto
	

	

	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jed.
	Cena

jednostkowa

netto[zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	                                         Rzeka    Czeczotka II   km 0+000 – 14+630 tj. 14,63 km

	1
	Mechaniczne wykoszenie  porostów ze skarp  rzeki  w km  0+000 – 14+630. Średnia szerokość skarpy 2,30m x 14630m x2 =67298m2 = 6,73 ha x 60% =4,04ha
	ha
	4,04
	
	

	2
	Ręczne wykoszenie porostów ze skarp  rzeki  wraz z wygrabieniem  w km 0+000 – 14+630. Średnia szerokość skarpy 2,30m x 14630m x2 =67298m2 = 6,73 ha x 40% = 2,69 ha
	ha
	2,69
	
	

	3.
	Mechaniczne wykoszenie i wygrabienie   porostów z  dna w km  0+000 – 14+630. Średnia szerokość dna 1,60m x 14630m = 23408m2 = 2,34 ha x 40% = 0,94 ha
	ha
	0,94
	
	

	4
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie   porostów z dna rzeki  w km  0+000 – 14+630. Średnia szerokość dna 1,60m x 14630m = 23408m2 = 2,34 ha x 60% = 1,40 ha
	ha
	1,40
	
	

	5
	Usunięcie przetamowań, przymulisk i powalonych drzew z koryta rzeki.

Robotnicy

Koparka jednonaczyniowa 0,15m³

Piła motorowa 3,1 kW + paliwo
	r-g

m-g

m-g
	32,00

12,00

  2,00
	
	

	6
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki w km 0+000-14+630
	ha
	   0,04
	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8% ( 1+2+3+4+5+6)
	

	Wartość prac brutto
	

	

	

	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miar
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa netto[zł]
	Wartość
netto
[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	                                       Rzeka Kanał A w km 0+000-18+410 tj. 18,41 km


	1.
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki. Średnia szerokość skarpy 2,0m x 2 x 18410m = 73640m2  = 7,36ha x 50% = 3,68ha.                    
	ha
	3,68
	
	

	2
	Ręczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki z wygrabieniem.                               Średnia szerokość skarpy 2,0m x 2 x 18410m = 73640m2  = 7,36ha x 50% = 3,68ha.                    
	ha
	3,68
	
	

	3
	Mechaniczne wykoszenie porostów z dna  rzeki z wygrabieniem. Średnia szerokość dna 1,3m x 18410m = 23933m2 = 2,39ha x 60% = 1,43ha.                                 
	ha
	1,43
	
	

	4
	Ręczne wykoszenie porostów z dna rzeki z wygrabieniem. Średnia szerokość dna 1,3m x 18410m = 23933m2 = 2,39ha x 40% = 0,96ha
	ha
	0,96
	
	

	5
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki. 
	ha
	0,08
	
	

	6
	Usunięcie przetamowań z koryta rzeki. 

Robotnicy

Koparka jednonaczyniowa 0,15m³


	r-g

m-g
	48,00

18,00


	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8% ( 1+2+3+4+5+6)
	

	Wartość prac brutto
	


	L.p.
	Opis prac
	Jedn. miary
	Ilość jednostek
	Cena

jednostkowa

netto[zł]
	Wartość
netto

[zł][4x5]

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	          Rzeka Kanał  Kaczor  km 0+000 – 10+620  i 13+630-20+160 tj. 17,15 km

	1
	Mechaniczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki (70%). Średnia szer. skarpy 2,30 m x 2 x 17150m =  78890,0m2 x 70% = 55223,0m2 =5,52ha.
	ha
	5,52
	
	

	2
	Ręczne wykoszenie porostów ze skarp rzeki wraz z wygrabieniem (30%) Średnia szer. skarpy 2,30 m x 2 x 17150m =  78890,0m2 x 30% = 23667,0m2 =2,37ha.  
	ha
	2,37
	
	

	3
	Mechaniczne wykoszenie porostów z dna rzeki wraz z wygrabieniem (50%). Średnia szerokość dna 1,80m x 17150m = 30870,00m2 x50%= 15435m2 =1,54ha
	ha
	1,54
	
	

	4
	Ręczne wykoszenie i wygrabienie porostów z dna rzeki (50%).   Średnia szerokość dna 1,80m x 17150m = 30870,00m2 x50%= 15435m2 =1,54ha
	ha
	1,54
	
	

	5
	Ręczna wycinka zakrzaczeń ze skarp rzeki  
	ha
	0,04
	
	

	6
	Usuwanie przetamowań i przymulisk z koryta rzeki

Robotnicy

Koparka jednonaczyniowa 0,15m³
	r-g

m-g
	32,00 12,00
	
	

	Wartość prac netto
	

	Podatek VAT 8% ( 1+2+3+4+5+6)
	

	Wartość prac brutto
	

	


PODSUMOWANIE:
UTRZYMANIE PUBLICZNYCH ŚRÓDLĄDOWYCH WÓD POWIERZCHNIOWYCH ORAZ URZĄDZEŃ WODNYCH NA TERENIE         DZIAŁANIA ZARZĄDU ZLEWNI W OSTROŁĘCE- część II 
	L.p.
	  Nazwa 
	Wartość prac

	
	
	Netto
	VAT
	Brutto

	1.
	Rzeka Czeczotka I  km  0+750 -16+850 tj. 16,10 km
	
	
	

	2.
	Rzeka    Czeczotka II   km 0+000 – 14+630 tj. 14,63 km
	
	
	

	3
	Rzeka Kanał A w km 0+000-18+410 tj. 18,41 km

	
	
	

	4
	Rzeka Kanał  Kaczor  km 0+000 – 10+620  i 13+630-20+160 tj. 17,15 km
	
	
	

	
	                                                                                          Razem
	
	
	


………………………………

                                                                      ………………….…………………………………………………….

miejscowość, data

                                                                      "podpis i pieczęć osoby (osób) uprawnionej(ch)

                                                                                                                                                   do reprezentowania Wykonawcy"



